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子供は、学習したことが身に付いている。 29.8% 59.6% 10.6% 0.0% 3.2

子供は、進んで読書をしている。 12.8% 38.3% 44.7% 4.3% 2.6

子供は、進んで宿題に取り組んでいる。 40.4% 40.4% 19.1% 0.0% 3.2

子供は、進んで自主学習に取り組んでいる。 36.2% 36.2% 23.4% 4.3% 3.0

子供は、ルールを守り、適切に電子メディアを利用している。 34.0% 48.9% 14.9% 2.1% 3.1

子供は、学校生活が楽しいと感じている。 57.4% 40.4% 0.0% 2.1% 3.5

子供は、元気よく自分からあいさつをしている。 34.0% 51.1% 12.8% 2.1% 3.2

子供は、仲のよい友だちがいる。 61.7% 34.0% 4.3% 0.0% 3.6

子供は、友だちに優しく接している。 44.7% 51.1% 4.3% 0.0% 3.4

子供は、学校行事を楽しみにしている。 61.7% 34.0% 4.3% 0.0% 3.6

子供は、早寝・早起きをしている。 42.6% 40.4% 14.9% 2.1% 3.2

子供は、朝食や夕食をしっかりと食べている。 66.0% 34.0% 0.0% 0.0% 3.7

子供は、歯・口の健康を意識して、朝夕歯みがきをしている。 51.1% 42.6% 6.4% 0.0% 3.4
子供は、登校班の集合時刻に遅れず、安全に登校してい
る。 68.1% 23.4% 4.3% 4.3% 3.6

子供は、帰宅後や週末に外で遊んだり運動したりしている。 48.9% 40.4% 8.5% 2.1% 3.4

学校の教育方針を理解している。 42.6% 57.4% 0.0% 0.0% 3.4
学校は、教育方針や子供の様子を学校だよりやホームペー
ジ、手紙、メール等で周知している。 68.1% 31.9% 0.0% 0.0% 3.7

学校は、保護者が授業を参観する機会を設けている。 74.5% 25.5% 0.0% 0.0% 3.7

学校は、保護者の思い、願いを聞く機会を設けている。 61.7% 38.3% 0.0% 0.0% 3.6

学校は、保護者に対して丁寧に説明や対応をしている。 55.3% 44.7% 0.0% 0.0% 3.6
学校は、保護者に対して、学校のきまりを適切に伝えてい
る。 55.3% 44.7% 0.0% 0.0% 3.6

学校は、楽しくわかる授業づくりに努めている。 55.3% 44.7% 0.0% 0.0% 3.6
学校は、子供の活躍する場面がたくさんあり、教育内容が充
実している。 59.6% 38.3% 2.1% 0.0% 3.6

学校は、いじめや不登校のない学校づくりに努めている。 48.9% 51.1% 0.0% 0.0% 3.5
学校は、子供の相談に適切に応じ、子供の理解に努めてい
る。 55.3% 42.6% 2.1% 0.0% 3.5

学校は、安全で快適な環境づくりに取り組んでいる。 59.6% 40.4% 0.0% 0.0% 3.6

学校は、緊急時や問題発生時、適切に対応している。 61.7% 36.2% 2.1% 0.0% 3.6

学校は、健康の増進や体力の向上に取り組んでいる。 61.7% 38.3% 0.0% 0.0% 3.6
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